

永康日报

2020年8月
庚子年六月廿五
星期五 今日8版
第9649期

14



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在矛调中心接待群众来访时强调 真心实意千方百计为群众排忧解难

首席记者 陈晓苏

本报讯 8月13日上午,市委书记金政在市社会矛盾纠纷调处化解中心接待来访群众。他强调,要坚持以人民为中心,设身处地为群众考虑,依法依规解决群众诉求问题,真心实意、千方百计为群众排忧解难,切实维护群众合法权益,为全面奔小康,永康新腾飞,为永康当好重要窗口建设者维护者展示者创造和谐稳定的社会环境。

当天,来访群众主要反映宅基地落实等问题。金政耐心地倾听他们的诉求和意见,详细了解事情的原委,并与属地负责人商量解决方法,给出回复。他要求有关部门落实责任,跟踪督查,限期把来访群众的信访事项处理好,以实实在在的成效取信于民。同时,他也希望来访群众抱着一颗宽容的心理性对待此事,互相谦让,构建和谐邻里。来访群众对处理结果表示满意,离开前连声道谢。

金政还看望慰问了工作人员,详细了解来访接访量、调处率、群众满意度等情况,充分肯定他们工作的同时,叮嘱他们要认真倾听群众诉求,耐心解答群众问题,带着感情和责任疏

化解信访矛盾。有地方找个说法,在这里做个了结。金政指出,我们整合资源深化矛调中心建设的初衷,就是要实现矛盾纠纷调处最多跑一地,努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在基层,让基层成为信访的终点站、问题的终结地。

金政强调,信访工作事关群众切身利益,事关改革发展稳定大局,群众利益无小事,要用心用力做好信访工作,坚决把群众合法诉求解决好、合法权益维护好,不断提高群众幸福感和满意度。要坚持领导带头,持续完善落实领导干部接访制度,开门接访听民愁、真心实意解民怨,同时进一步创新接访形式,结合“三服务”等活

动,把下访接访作为检验群众立场、转变工作作风的有力抓手,推动各级领导干部沉下去、深下去,真正把信访工作做到群众的家门口,做到群众的心坎上。要坚持综合施策,不断提高收集纠纷、化解矛盾的能力水平,对百姓所反映的问题不拖不等,设身处地为群众考虑,千方百计解决群众合情合理合法的诉求。要坚持源头防控,强化源头治理,深化推广“龙山经验”,集中精力推动信访积案化解攻坚,认真细致开展矛盾纠纷排查化解,全力构建维护社会和谐稳定的铜墙铁壁,形成更多永康经验,为永康争当县域治理现代化排头兵提供坚强保障。

支援家乡灾后重建 在沪乡贤携手捐赠334万元

首席记者 张赤奎

本报讯 8月13日,上海永康商会、永康博士联谊会上海分会、上海永康留联会、上海永康同乡会主要负责人回到家乡永康,捐款3343403.66元,用于我市灾后重建工作。市领导张群环、郑云涛参加捐款仪式。

家乡经历了百年一遇的灾情,我们对此感同身受,也被市委、市政府和广大干部群众齐心协力、众志成城抗击台风,群策群力、一腔热血参与灾后重建的场景深深打动。上海永康商会会长、上海城房置业有限公司董事长程志海说,立己达人,兼济天下。不

管走到哪里、身在何方,我们的根都在永康。希望我们捐赠的这些资金,能为灾区重建工作尽绵薄之力。

市委副书记、市长张群环详细介绍了台风“黑格比”对我市造成的影响,以及我市抗灾救灾、灾后重建工作开展情况,并代表市委、市政府和全体新老永康人,向永康籍上海乡贤的鼎力支持表示真诚感谢和崇高敬意。他说,乡贤们用实际行动彰显了“义利并举”的陈亮文化精神,展现了天灾无情、游子有爱的情怀。乡贤们扶灾帮困、奉献爱心的善举,也为全市广大干部群众投身灾后重建工作提供了强大支持和动力。

张群环说,当前全市上下正按照市委、市政府确定的3天内基本恢复生活秩序,7天内基本恢复生产经营秩序,30天内全面恢复正常秩序,100天内基本完成灾后重建各项任务的目标和13个方面的具体任务,积极开展灾后重建工作。下一步,永康一定会用好善款,通过项目化运作,将其用在群众最需要、最期盼的地方。同时,集中人力、财力、物力,全力做好灾民房屋安置、基础设施恢复等工作,尽快恢复正常生产生活秩序。

永康籍上海乡贤观看了我市抗击台风“黑格比”纪录片,并走访了西溪镇、方岩镇部分受灾点。

永康农商银行推出 抗洪七条 专项金融服务政策

通讯员 程林法 俞陈浩

本报讯 非常感谢永康农商银行的支持。有了你们的帮助,我们一定努力克服困难,将损失降到最低。面对上门现场办理贷款的永康农商银行工作人员,唐先镇吃果果家庭农场负责人胡苏惠感激不已。

唐先镇吃果果家庭农场主要经营火龙果、蔬菜及家禽饲养,经营面积50余亩,已投入资金280多万元。受台风“黑格比”影响,该农场种植不久的蔬菜所剩无几,火龙果大棚和基础设施遭到大面积破坏,养殖的400余只家禽仅剩10余只,损失预计达到170万元。

永康农商银行了解情况后,现场给予该农场60万元纯信用贷款授信,

并实施最大限度的利率优惠,帮助其灾后重建,并承诺只要今后还有资金需求,该行将全部满足。

为确保灾户尽早恢复正常生产生活,永康农商银行出台“抗洪七条”专项金融服务政策。一是专列信贷指标,单列5亿元专项信贷资金。二是实施精准帮扶,全面调查摸底,对受灾户实行名单制管理,一户一策,精准帮扶。三是开辟绿色通道,对灾后重建贷款优先受理、优先发放、优先支持,实行“112”办贷机制,要求周转贷款一日办、小额新增贷款一日办、其他新增贷款二日办,并鼓励以信用方式发放。对符合“浙里贷”、小微易贷办理条件的客户,积极引导线上办理业务,确保资金最快速度到位。四是实施利率优惠,对灾后重建贷款实施专项优

惠利率政策,对受灾严重客户在原有贷款周转时,可在正常利率基础上给予50BP的优惠,其中种养殖业贷款可给予最高不超过100BP的优惠;对受灾严重的客户新增贷款,在符合条件的情况下使用人行支小再贷款资金,按一般不高于5%的利率执行;对受灾特别严重客户,实施“一户一策”,切实做到让利于民、让利于企。五是灵活转贷政策,无条件支持转贷,提供无还本续贷和延期还本付息服务。六是成立金融专班,总行领导班子、部室负责人、支行行长三级联动,成立“抗洪救灾”金融专班。七是实行尽职免责,对灾后重建贷款,在符合法律法规和相关信贷政策的前提下,对信贷人员实行尽职免责,确保信贷人员敢贷、愿贷、能贷。

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室 宣
永康市退役军人事务局

公益广告

公勺 公筷
病菌走开

倡导 健康 卫生 文明用餐方式

中央文明办 人民大会堂全国精神文明建设公益广告制作中心
中共永康市委宣传统战部 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

践行诚信之诺
共建信用永康

永康市发展和改革委员会 (永康市信用办)

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 广告中心
热线: 87138766 地址: 望春东路88号